
 

 

Звіт складено департаментом освіти і науки облдержадміністрації 

ЗВІТ 
 про виконання заходу 82.7 за 2025 р. у Донецькій області 

плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 

(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

  

 Зведена інформація про захід:  

  

Напрям:  5. Освітня безбар’єрність 

Стратегічна ціль:  
“Кожна людина має можливість розкрити свій  

потенціал та отримати професію завдяки інклюзивній освіті” 

Найменування 

завдання:  
82. Забезпечення можливості здобуття дітьми з особливими 

освітніми потребами професійної (професійно-технічної) та/або 

вищої освіти 

Найменування 

заходу:  

82.7 проведення аналізу щодо отримання освіти та недискримінації 

дітей (зокрема неблагополучних) трудових мігрантів та вжиття 

заходів з метою подолання проблемних питань за результатами 

аналізу 

Індикатор 

виконання:  

забезпечено підготовку щороку звіту про проведення аналізу та 

вжиті заходи 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

Протягом звітного періоду звернень від трудових мігрантів щодо 

вступу або здобуття професійної освіти до закладів професійної 

освіти області не надходило. Моніторинг відповідних звернень 

продовжується у взаємодії з органами місцевої влади та службами 

зайнятості. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

про виконання заходу 85.7.  

щодо проведення аналізу про отримання освіти та недискримінації дітей 

(зокрема неблагополучних) трудових мігрантів та вжиття заходів з метою 

подолання проблемних питань за результатами аналізу 

 

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 30.08.2024 № 1231 

«Про затвердження переліку територіальних громад за рівнем ризику безпеки в 

системі освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.09.2024 за 

№ 1339/42684, усі територіальні громади області увійшли до переліку територій 

з непереборним та дуже високим рівнем ризику безпеки в системі освіти. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 

№ 679-р «Про проведення обов’язкової евакуації населення Донецької області» 

в області триває обов’язкова евакуація населення до більш безпечних регіонів 

України.  

Протягом звітного періоду звернень від трудових мігрантів щодо вступу або 

здобуття професійної освіти до закладів професійної освіти області не 

надходило. Моніторинг відповідних звернень продовжується у взаємодії з 

органами місцевої влади та службами зайнятості.  


